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(KR BRGRTTRE ~ HBRA B HN

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
JEHAERE
(el HL X )
= 1 38, 745, 097
AT
= 1 37, 654, 061
& T B HI T
= 1 7,150, 176
& T B HI 2 YIE6cmEl T
m2 12, 200 431. 4 5, 263, 080
s iE i (% e B A1) TA77 VNI BERA
m3 488 1, 300 634, 400
ALy TA77 VNI BERA
m3 488 2,567 1, 252, 696
AT X T
= 1 2, 060, 485
AEERR KT TATVMEREERR AH%EE 15emd T 210m
= 1 118, 671
Sl AR A (208t 1) TAT7WIMEHEERR EH2ERRIE 15embL T
m2 280 553.3 154, 924
eI TAT 7V bk
m3 42 3, 030 127, 260
ALy TAT 7V bk
m3 42 2,995 125, 790
b FRAVEHT LA (40) kDY
JZ 100mm
m2 280 3, 541 991, 480
N FEAMLRIEET 227 (20) Afi%EE 50m
m2 280 1,937 542, 360
A=nT =T
= 1 27, 962, 400

-1- [ rxmd A R




N 2

it

£

[k P U5 3R T Sl

~ LUGH T N

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T E (A5
R (H0E - BEFE) FRAEARLEEAs (20T) S 7Y il
JZ 50mm
m2 12, 200 2,292 27,962, 400
TA7 7 M EEA & T
= 1 481, 000
77y )AL 7797 8nly-b W=50cm
m 500 962 481, 000
X R T
= 1 679,916
X T
= 1 679,916
Ay bR AN AP AR EAR 15em FIE
m 3, 250 126. 1 409, 825
A Ay bR N AP AR EAR 15em NEL
m 1,630 165. 7 270, 091
% T
= 1 411, 120
RImE T
= 1 411, 120
AR RFE AR B RIBFHE R BA BRI EE 10AH
= 1 152, 940
AR B RIMHE R BB B % 20\ H
= 1 258, 180
B T HE
= 1 38, 745, 097
MR R
= 1 7,041, 460
BTl TE:
= 1 645, 014

[ rxmd A R




(KR BRGRTTRE ~ HBRA B HN

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
TR
= 1 150, 852
R A Y 145
= 1 150, 852
Htre m
= 1 53, 531
JH [ 9t X R B E AR Y
= 1 53, 531
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 440, 631
MR R (B L)
= 1 6, 396, 446
Wi
= 1 45, 786, 557
BTk X=giiv oy
= 1 16, 489, 103
R 5]
= 1 84, 262, 876
— e
= 1 13,987, 124
T HAlik
= 1 98, 250, 000
THE B 2 %8
= 1 9, 825, 000
TG
= 1 108, 075, 000

-3- [ rxmd A R




[ FEgHX

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
JEHAERE
(FEIHX)
= 1 12,318, 351
AT
= 1 11, 698, 281
& T B HI T
= 1 2,404, 635
& T B HI 2 YIE6cmEl T
m2 3, 750 510. 4 1,914, 000
s iE i (% e B A1) TA77 VNI BERA
m3 150 703.9 105, 585
ALy TA77 VNI BERA
m3 150 2,567 385, 050
AT X T
= 1 506, 246
SRR G TAT7 W IMEREERR Eh2EE 15emBA T 52m
= 1 29, 385
Sl AR A (208t 1) TAT7WIMEHEERR EH2ERRIE 15embL T
m2 70 553.3 38, 731
eI TAT 7V bk
m3 10 2,472 24, 720
ALy TAT 7V bk
m3 10 2,995 29, 950
b FRAVEHT LA (40) kDY
JZ 100mm
m2 70 3, 541 247, 870
N FEAMLRIEET 227 (20) Afi%EE 50m
m2 70 1,937 135, 590
A=nT =T
= 1 8, 595, 000

-4 - [ rxmd A R




N 2

([

[ FEgHX

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T E (A5
F g (8 - B T) FEAR BRI EAs (20T) S/E T 7Y 4
JZ 50mm
m2 3, 750 2,292 8, 595, 000
TA7 7 M EEA & T
= 1 192, 400
77y )AL 7797 8nly-b W=50cm
m 200 962 192, 400
X R T
= 1 208, 950
X T
= 1 208, 950
A AV AR AN AP AR EAR 15em FIE
m 1, 000 126. 1 126, 100
A AV h AR N AP AR EAR 15em NEL
m 500 165. 7 82, 850
% T
= 1 411, 120
RImE T
= 1 411, 120
AR RFE AR B RIBFHE R BA BRI EE LOAH
= 1 152, 940
AR B RIMHE R BB B % 20\ H
= 1 258, 180
B T HE
= 1 12,318, 351
MR R
= 1 2,967, 436
BTl TE:
= 1 385, 552

[ rxmd A R




[ FEgHX

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
TR
= 1 209, 846
R A Y 145
= 1 209, 846
BUGERRYGER (5 1)
= 1 175, 706
HimE R (FE L)
= 1 2,581, 884
Wi
= 1 15, 285, 787
BTk X=giiv oy
= 1 6,701, 429
R 5]
= 1 21, 987, 216

-6 - [ rxmd A R




